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Zabeležena je ponuda sveže jagode iz 
uvoza po dominantnoj ceni od 660 din/kg, 
a bilo je i malina koje su se najčeće mogle 
pazariti po ceni od 800 din/kg na kvantašu 
u Beogradu. Ponuda jabuje bila je na za-
vidnom nivou, dok je ponuda kruške bila 
slabija u odnosu na prethodni period. Sol-
idna je bila ponuda južnog voća ali tražnja 
još uvek slaba po mišljenu prodavaca. Evi-
dentiran je pad cena banane, grejpfruta, 
oraha i kruške Viljamovke, a skuplja je bila 
malina. Povoljne vremenske prilike uslovile 
su dobru ponudu povrtarskih kultura na 
prodajnim punktovima, a obim prodaje bio 
je malo bolji nego prilikom posete 
kvantašu predhodne sedmice. Još uvek se 
najbolje prodaje paprika, paradajz, karfiol, 
kupus, krompir, crni luk, šargarepa i zelen. 
Skuplji su u odnosu na prethodni period bili 
pasulj ( tetovac, šareni i žuti). Za razliku 
od njih niža je bila cena blitve, karfiola, 
kelja, krastavca kornišona, krastavca 
salatara, paprike, paradajza, praziluka, 
šargarepe i zelene salate. 

 Tokom protekle nedelje ponuda bres-
kvi, nektarina i šljiva je bila veoma slaba 

na zelenoj pijaci Kalenić u Beogradu. Nas-
tavljena je dobra ponuda jabuka i grožđa. 
Poskupljenje je zabeleženo kod ananasa, 
borovnice, nara i nektarine, dok je niža 
cena bila kod kivija i limuna. Sa lepim 
vremenom nastavlja se dobra ponuda pov-
rća na zelenim pijacama u Beogradu. Do 
pada cena došlo je kod brokoli, karfiola, 
kornišona, paradajza i čeri paradajza. 

 Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle nedelje je na kvantašu u 
ovom gradu evidentiran rast cena svih sor-
ti jabuka, krušaka, belog luka i ljute pap-
rike. Za razliku od njih niže su bile cene 
karfiola, krastavca kornišona, spanaća, tik-
vice i zelene salate. Cene ostalih proizvoda 
su na prošlonedeljnom nivou.  

 Na zelenoj pijaci u Pančevu došlo je 
do rasta cena grožđa, kruške ostale    
belog pasulja tetovca. Pad cena u odnosu 
na prethodni period zabeležen je kod man-
darine, brokoli, karfiola, krompira, kupusa, 
paprike, spanaća i tikvice. 

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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VOĆE I POVRĆE   

Povoljni vremenski uslovi u oktobru 
pogodovali su dosta dobroj ponudi se-
zonskog voća i povrća, kako na kvan-
taškim, tako i na zelenim pijacama. Nas-
tavljena je sezona pripreme zimnice, pa 
je tražnja za paprikom, paradajzom, 
patlidžanom, krastavcem kornišonom, 
šargarepom, kupusom, crnim lukom, svim  
vrstama zeleni, brokoliem, karfiolom bila 
dosta dobra, što je uticalo na veći obim 
prometa nego prethodnog meseca. U po-
nudi voća dominirali su grožđe belo i 
crno, jabuka, kruška i južno voće, kojeg 
je bilo znatno više nego tokom septembra  
a prednjačila je prodaja mandarine, bana-
ne, limuna i pomorandže. U ponudi 
jezgrastog voća ( orah i lešnik značajnijih 
promena jer su proizvodi uglavnom iz 
uvoza. 

Dosta dobra ponuda jabuke, a i 
sortiment je bio raznolik. Na kvantašima 
se mogla pazariti po ceni od 50 do 60 din/
kg dok je na zelenim pijacama iznos 
varirao od 100 do 120 din/kg, što ukazuje 
na rast cene u odnosu na septembar.   

Proteklog meseca je i ponuda kruške 
bila zadovoljavajuća, pa je kod kruške u 
veleprodaji iznosio 90 do 100 din/kg, dok 
je na zelenim pijacama dominirao iznos 
od 150 din/kg. 

Ponuda šljive bila je zadovoljavajuća 
i na kvantašima je dominirala cena od 80 
din/kg. Na zelenim pijacama je dominirao 
iznos od 120 din/kg, što ukazuje na rast u 
odnosu na septembar. 

Za mandarinu i limun su kupci na 
kvantašima trebali da odvoje 150 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama dominirao 
iznos od 200 din/kg. Uprkos malo boljoj 
ponudi pomorandže cena je ostala nepro-
menjena, pa je u veleprodaji dominiro iz-
nos od 200 din/kg, a u maloprodaji 250 
din/kg. 

Raznovrsna ponuda domaće paprike  
zabeležena je tokom oktobra na 
prodajnim mestima i uprkos većoj ceni za 
ovaj period godine interesovanje kupaca 
bilo je na zavidnom nivou, pa je i prodaja 
išla dobro. Veleprodajna cena varirala je 
od 130 do 150 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama iznos najčešće varirao od 120 
do 150 din/kg. 

Zadovoljavajuća je bila ponuda 
paradajza tokom proteklog meseca, a i 
prodaja je bila dosta dobra. Prodaja se na 
kvantašima odvijala najčešće po ceni od 
100 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od 150 din/kg 

Nastavljen je trend dobre ponude 
šargarepe, kako u veleprodaji, tako i u 
maloprodaji. U pogledu cena na 
kvantašima je dominirao iznos od 60 din/
kg, a na zelenim pijacama je dominirao 
iznos od 80 din/kg. 

Uobičajena ponuda crnog luka za 
ovaj perid godine, a tražnja standardna. 
Na kvantaima je dominirala cena od 50 
din/kg, dok su na zelenim pijacama kupci 
najčešće trebali da izdvoje 80 din/kg, kao 
i prethodnog meseca. 

Krompir se tokom proteklog meseca 
na kvantašima mogao pazariti  najčešće 
po ceni od 80 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama dominirala cena od 90  din/kg. 

Dobra je bila ponuda domaćeg  
krastavca kornišona, a prodaja se na 
kvantašima najčešće obavljala po ceni od 
180 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od 200 din/kg.  

Bolja je bila ponuda kupusa, a što se 
cene tiče u veleprodaji je varirala od 30 
do 60 din/kg. Na zelenim pijacama iznos 
je varirao od 50 do 80 din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 24. - 30.10.2022. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,57 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 17.– 23.10.2022. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za oktobar 2022. godine 
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